



Nr. 123/36338 din 14.11.2024

ANUNȚ
privind lansarea în consultare publică a
proiectului de hotărâre privind stabilirea nivelului impozitului pe mijloacele de
transport de marfa cu masa totala autorizata egala sau mai mare de 12 tone,
pentru anul 2025

Municipiul Câmpulung, județul Argeș, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52 / 2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supune consultării publicului "Proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelului impozitului pe mijloacele de transport de marfa cu masa totala autorizata egala sau mai mare de 12 tone, pentru anul 2025, propus de viceprimarul Municipiului Câmpulung.

Documentul poate fi consultat pe site-ul www.primariacampulung.ro, secțiunea monitorul oficial local – alte documente și la sediul Primăriei Municipiului Câmpulung – secretar general / director executiv – Direcția Economică și Fiscală / șef serviciu – Serviciul Administrare Venituri Persoane Fizice și Juridice.

Publicul este invitat să transmită în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ menționat în perioada **14.11.2024 – 26.11.2024**, ora 15.30.

Propunerile și sugestiile factorilor interesați vor fi transmise :

- în scris, la adresa de e-mail primarie@primariacampulung.ro;
- prin poștă pe adresa Primăriei Municipiului Câmpulung – Municipiul Câmpulung, strada Negru Vodă, nr. 127, județul Argeș;
- direct la sediul Primăriei Municipiului Câmpulung, str. Negru Vodă, nr. 127, județul Argeș.

Materialele transmise vor purta mențiunea : **Recomandare privind proiectul de hotărâre privind Proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelului impozitului pe mijloacele de transport de marfa cu masa totala autorizata egala sau mai mare de 12 tone, pentru anul 2025.**

Persoanele sau organizațiile interesate, care transmit în scris recomandări, vor specifica data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Persoana responsabilă cu informarea asupra proiectului de hotărâre privind stabilirea nivelului impozitului pe mijloacele de transport de marfa cu masa totala autorizata egala sau mai mare de 12 tone, pentru anul 2025, este doamna **Violeta IARCA** – director executiv – Direcția Economică și Fiscală și doamna **Lucreția MITOI** – șef serviciu – Serviciul Administrare Venituri Persoane Fizice și Juridice.

Data anunț : 14.11.2024

Viceprimar,
Adri:

Secretar general,
R. SIMON